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Objem kužele 

v     výška kužele 

Sp   obsah podstavy 

V =       Sp . v 
1 

3 

v 

V 

Sp 
r 

r     poloměr kužele 

V =      pr2v 
1 

3 

 Sp = pr2  



Vypočítej objem kužele o průměru 12cm a výšce 8cm. 
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Vypočítej objem kužele, který vznikne rotací rovnostranného 
trojúhelníku s délkou strany 8cm kolem své osy.  

Vypočítáme velikost výšky kužele 
pomocí Pythagorovy věty. 
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Osovým řezem kužele je rovnoramenný pravoúhlý trojúhelník  
s délkou přepony 20cm. Vypočítej objem kužele. 

Jde o rovnoramenný trojúhelník 
=> v = r = 10cm 

d = 20cm 
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Forma pro odlévání svíček vznikne vyvrtáním otvoru ve tvaru 
kužele do válce daných rozměrů. Vypočítej objem takto 

vzniklého tělesa.  

1. Spočítáme objem válce. 

2. Objem jehlanu tvoří jednu 
třetinu objemu válce!!! 
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V = 1570 - 523,4 = 1046,6 cm3 
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Použité zdroje: 

 

Obrazový materiál je použit z galerie obrázků a klipartů 

Microsoft Office. 
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